



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

(позачергова тридцять третя сесія восьмого скликання)

Р І Ш Е Н Н Я

21 вересня 2023 року

**Про внесення змін до цільових
програм комунальних підприємств**

З метою оборони та захисту від вогневого впливу противника, розглянувши доповідну записку начальника відділу мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Осацького А.І. від 07.09.2023 р., на виконання розпорядження Лубенського міського голови від 07.09.2023 р. № 472р «Про створення робочої групи по організації заходів та робіт з будівництва фортифікаційних споруд на території Лубенської територіальної громади», керуючись статтею 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

міська рада вирішила:

1. Внести зміни до цільових програм комунальних підприємств, затверджених рішеннями Лубенської міської ради від 18.08.2021 року, а саме:

1.1. Розділ 3. «Завдання та напрями виконання Програми» Програми утримання та розвитку об'єктів інфраструктури сільських населених пунктів Лубенської територіальної громади на 2022-2024 роки зі змінами, доповнити пунктом:

«- виконання робіт з облаштування та обладнання захисних фортифікаційних споруд (укріплень) на території Лубенської територіальної громади, фінансове забезпечення експериментального проєкту з будівництва, ремонту та захисту об'єктів інфраструктури»;

1.2. Розділ 4. «Мета та основні завдання Програми» Програми „Організація та проведення санітарного очищення території Лубенської територіальної громади на 2022-2024 роки“ зі змінами, доповнити пунктом 4:

«4. Виконання робіт з облаштування та обладнання захисних фортифікаційних споруд (укріплень) на території Лубенської територіальної громади, фінансове забезпечення експериментального проєкту з будівництва, ремонту та захисту об'єктів інфраструктури»;

1.3. Розділ 4 «Технічні завдання» Програми з поліпшення утримання та збереження зелених насаджень Лубенської територіальної громади на 2022-2024 роки зі змінами, доповнити пунктом 24:

№ з/п	Найменування робіт	Од. ви міру	Обсяг 2022 рік	Вартість 2022 рік, грн	Обсяг на 2023 рік	Обсяг на 2024 рік	Орієнт. обсяг фінансування у 2023 р, грн.	Орієнт. обсяг фінансування у 2024 р., грн.
24	Виконання робіт з облаштування та обладнання захисних фортифікаційних споруд (укріплень) на території Лубенської територіальної громади, фінансове забезпечення експериментального проекту з будівництва, ремонту та захисту об'єктів інфраструктури				Відповідно до розрахунків	Відповідно до розрахунків	Відповідно до розрахунків	Відповідно до розрахунків

1.4.Розділ 4. «Основні завдання Програми» Програми з утримання та поточного ремонту кладовищ, пам'ятників, меморіальних дошок та місць захоронення видатних діячів Лубенської територіальної громади на 2022-2024 роки зі змінами, доповнити пунктом:

«- виконання робіт з облаштування та обладнання захисних фортифікаційних споруд (укріплень) на території Лубенської територіальної громади, фінансове забезпечення експериментального проекту з будівництва, ремонту та захисту об'єктів інфраструктури».

2. Організацію виконання рішення покласти на комунальне підприємство «Сяйво» (в.о. директора Сосна О.М.), комунальне підприємство «Чисте місто» Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області (директор Романенко Д.В.), комунальне підприємство фірма «Конвалія» Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області (директор Жук Н.С.), комунальне підприємство «Ритуалсервіс» Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області (в.о. директора Омеляненко Н.І.), Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області (в.о. начальника Управління, начальник відділу благоустрою Яременко О.М.).

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника Лубенського міського голови Діденка О.Г. та постійну депутатську комісію з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та екології.

Пояснювальна записка

Для оборони та захисту від вогневого впливу противника, вносимо зміни до цільових програм комунальних підприємств, які б змогли виконати відповідні роботи, а саме до:

Програми з поліпшення утримання та збереження зелених насаджень

Лубенської територіальної громади на 2022-2024 роки

Програми „Організація та проведення санітарного очищення території

Лубенської територіальної громади на 2022-2024 роки“

Програми утримання та розвитку об'єктів інфраструктури сільських населених пунктів Лубенської територіальної громади на 2022-2024 роки

Програми з утримання та поточного ремонту кладовищ, пам'ятників, меморіальних дошок та місць захоронення видатних діячів Лубенської територіальної громади на 2022-2024 роки

доповнивши їх пунктом :

«- виконання робіт з облаштування та обладнання захисних фортифікаційних споруд (укріплень) на території Лубенської територіальної громади, фінансове забезпечення експериментального проєкту з будівництва, ремонту та захисту об'єктів інфраструктури».

В.о. начальника Управління,
начальник відділу благоустрою

Олександр ЯРЕМЕНКО

Лубенському міському голові
Олександру ГРИЦАЄНКУ

гол. Яременко О.М.
Юрешу інфраструктури
Інженерно-будівничої фірми
СЕС "С" СР

Начальника відділу мобілізаційної
роботи та взаємодії з правоохоронними
органами Осацького А.І.

и. Максимовий О.С.
Ліне розмежування 07.09.2023

СЛУЖБОВА ЗАПИСКА

З метою виконання розпорядження Лубенського міського голови від 07.09.2023р. №472р «Про створення робочої групи по організації заходів та робіт з будівництва фортифікаційних споруд на території Лубенської територіальної громади» прошу Вас надати вказівку в.о. начальника Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради, начальник відділу благоустрою Яременку О.М. щодо необхідності внесення змін до цільових програм комунальних підприємств Лубенської територіальної громади, а саме додати пункт виконання робіт з облаштування та обладнання захисних фортифікаційних споруд (укріплень) на території Лубенської територіальної громади.

«07» 09 2023 року

Ву: 01-26/888
" 07 09 2023

Вх. 0115/5342
07 09 2023
Підставою по зверненню
до загального відділу